30 de Junio de 2003

Parte tedrica.

SEGUNDO PARCIAL (escoger 3 de las 4 preguntas)

|. Define lo que es un arbol binario equilibrado y un arbol binario perfectamcme
equilibrado, indicando las razones por las cuales un arbol equilibrado es tan eficiente
como uno perfectamente equilibrado.

2. Indica los tipos de lados gue se obtienen en ¢l bosque abarcador en profundidad
(blisqueda en profundidad) en grafos dirigidos y no dirigidos, detzflla‘ndo como se
obtienen (no hay que implementar ¢ algoritmo), y justificando porque ciertos t1pos de
lados no aparecen en los grafos no dirigidos.

3- Implementar un algoritmo que obtenga fos k-mayores clementos de un vector y los k
centrales.

4- Describe brevemente la filosofia del método de Backtracking. Como modificarias el
algoritmo de las n-reinas si se le quiere afiadir algin nuevo tipo de movimiento.

* A las tres preguntas seleccionadas se les dard la misma puntuacion.

Estructuras de Datos y de la Informacion
Primer Parcial - Fcbrero 2005
.- La clase Persona mantiene una cadena para el nombre de la persona y otra cadena para sus apellidos.
Derivar de la clase Persona la clase la clase Estudiante, que también mantendrd un entero con el ¢édigo de la
asignatura que cursa. Dertvar de la cluse Persona la clase Profesor, que lambién mantiene una cadena con ¢l
nombre del departamento al que pertenece. Codificar en C++ las tres clases y posteriormente cedificar una

funcion main() en donde sc pidan [os datos de un profesor y de un estudiante y me mucstre su contenido por
puantalla. (2 punto)

2.- Describe el concepto de funcién virtual y codifica un ejemplo de su uso. (2 puntos)

3.- Explica las diferencias entre el indice en drbol B y el indice en drbol B+ de la orgunizacidn indexada
describiendo también las ventajas de un frente al otro.(3 puntos)

d.- Describe la operacidn de lectura en la organizacién apilada. (3 puntos)

Tiempo de realizacion: 2 horas.



